
Zářivý světelný rám
Pokyny Ne. 3582

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Milujete kreativní tvoření a zdobení? Pak pro vás máme perfektní návod! V několika málo krocích si můžete podle
návodu vytvořit působivý světelný rám z kvádrů, který rozzáří váš domov. Díky světelnému řetězci, který vytvoří
hřejivou atmosféru, a personalizovanému designu můžete dodat jedinečný nádech každé místnosti. Popusťte uzdu
své kreativitě a navrhněte dekorativní vrchol svého domova!

1. Příprava hliněných bloků na tvarování
Nejprve si připravte hliněné bloky. Smíchejte asi čtyři polévkové lžíce odlévacího prášku s vodou, až získáte
krémovou směs. Tu nalijte do silikonové formy a nechte asi 45 minut zaschnout. Jakmile bloky získají pevný tvar,
opatrně je vyjměte z formy. Okraje vyhlaďte jemným obroušením a nechte bloky dalších 12 hodin zcela vyschnout.

2. Vytváření rámů
Jakmile jsou bloky hotové, je čas vytvořit rámečky. Vezměte čtyři bloky dle vlastního výběru (ze dřeva, akrylu nebo z
tvarovací hmoty) a přilepte je rovnou na pevný povrch tak, aby tvořily čtverec. Tím vznikne rám. Každá konstrukce



lehkého rámu vyžaduje dva takové rámy, proto postup opakujte i pro druhý rám. Dbejte na to, aby lepené spoje
důkladně vyschly.

3. Stavba karoserie
Na korpus, tj. vnitřní část lehkého rámu, jsou zapotřebí také čtyři bloky. Slepte je však kolmo k sobě tak, aby tvořily
čtverec a vytvořily stabilní karoserii. V našem příkladu jsme pro tento krok použili dřevěné bloky, ale volba je zcela
na vás. Pro zajištění stability nechte těleso důkladně zaschnout.

4. Montáž pohádkových světel a připevnění přihrádky na baterie
Nyní přicházejí na řadu pohádková světla! Pomocí horkého lepidla připevněte pohádková světýlka dovnitř těla.
Světýlka můžete zarovnat buď křížem, nebo rovně - prostě jak se vám líbí. Nezapomeňte připevnit přihrádku na
baterie na vnější stranu rámu, aby baterie zůstala snadno přístupná.

5. Navrhování fólie na větrníky
Nyní vystřihněte fólii větrníku tak, aby přesně zapadla do rámu. Chcete-li fólii ozdobit, vystřihněte z ubrousku
čtvrtinu a odstraňte nepotištěné vrstvy. Natřete fólii tenkou vrstvou ubrouskového laku a opatrně na ni položte
ubrousek. Naneste další vrstvu laku a nechte fólii zaschnout.

6. Sestavení světelného rámu
Jakmile je ozdobná fólie zcela suchá, nalepte ji do rámečků. Poté oba rámečky opatrně připevněte k tělu, aby byl
světelný rámeček kompletní.

Pusťte se do práce a navrhněte si osobní světelné umělecké dílo!

Veškerý materiál potřebný pro tento kreativní světelný rám najdete v našem internetovém obchodě. Nechte se
inspirovat a vneste do svého domova hřejivé, zářící umělecké dílo! Už neváhejte, objevte naši širokou nabídku
řemeslných materiálů a staňte se světelným umělcem!

Musíte mít



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

27545 VBS Lak na ubrousky "Matt"100 ml 1

21844 VBS řemeslné blokyBukové Dřevo 1

22969 Akrylové bloky, 22 x 8 x 160 mmSaténový 1

28243 VBS silikonová forma "Řemeslné bloky" 1

111065 Lepidlo na tvoření VBS 1

120340 Štětec na ubrousky VBS / štětec na decoupage 1

595179 Větrné kolo / mobilní fólie 1

810401 Gumová míchačka 1

517003 Smirkový papír, sada 6 kusů 1

480024 Reliéfní odlévací skluznice Keraflott, bílá1 kg 1

21904 Nůžky VBS "Soft-Grip", sada 2 kusů 1

689786 LED světelný řetěz VBS, s časovačem, 10 LED diod 1

VBS Sada ubrousků "Spring Awakening"

128,79 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
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do

Košíku
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